



Kněžekladský zpravodaj zima 2024

Mikulášská nadílka v Horních Kněžekladech

Loňské setkání s Mikulášem pořádané 3. prosince 2023 v kulturním domě v Horních Kněžekladech, mělo pro místní děti zcela nový nádech. Samy se totiž zapojily do jeho příprav. Ve své nové klubovně v místní knihovně již od října pečlivě vyráběly všelijaké vánoční dekorace a pilně nacvičovaly svoji v pořadí již druhou divadelní inscenaci. Tentokrát to byla pohádka „*Jak přelstít čerty*“. V krátkém veršovaném příběhu, který výborně vyprávěla Sofinka Jindrová, děti představily peklo i se samotným Luciferem v podání Emičky Šmídové. Ta bravurně šéfovala ostatním čertům – Aničce Růžičkové, Matýskovi Růžičkovi a Matouškovi Dvořákovi. Když ale čerty vyslala na svět strašit, ukázalo se, že nebojácné děti v podání Pepíčka Novotného a Elišky Šmídové, si už z čertů dávno nic nedělají. A tak čerti u dětí příliš nepořídili. Jeden z nich dokonce dostal pořádně za vyučenou od hubaté a odvážné Káči, kterou si zahrála Anička Drnová. Káča srovnala do latě nejen čerta, ale i celé peklo. A tak nakonec všichni čerti raději zalezli za své kotle až na svět pro jistotu vůbec nechodí. Představení sklidilo bouřlivý potlesk a jeho herci zazpívali také přidavek v podobě vánoční koledy Rolničky.



Malí diváci se tak mohli alespoň trochu uklidnit tím, že opravdoví čerti jsou ze statečných dětí natolik vyplašení, že ani v tento den nevytáhnou paty z pekla. Čekání na Mikuláše dětem zpříjemňovalo také zdobení perníčků, tanec a hra na židličkovanou. V průběhu odpoledne si mohly spolu s rodiči zakoupit v malém stánku již zmíněné vánoční dekorace, které vznikaly v klubovně. Místní děti ve stánku své zákaznicky ochotně obsluhovaly a společně si vydělaly celkem 1.635 Kč, které využijí na další vybavení ve své klubovně. Celá akce vyvrcholila právě návštěvou Mikuláše, který s sebou přeci jen dva čerty přivedl. Ale chlupáčkům se mezi dětmi nepodařilo najít jediného hříšníka a tak odešli opět s prázdnou. Naopak všechny děti, které si s Mikulášem popovídaly, si odnesly sladkou odměnu, kterou jim ze svého kouzelného košíku předal krásný anděl. Příjemné

sousedské setkání uprostřed bohatě zasněžené vesničky zakončila nabídka výborného punče, který připravili místní zastupitelé. Všechny přítomné zahřál při rozsvícení vánočního stromku před kulturním domem.



Obecní vodovod

Největší investiční akci za celé samostatné působení obce Horní Kněžeklady, máme zdárně za sebou. Hlavní rozvod vodovodu ve všech částech obce je zkolaudován a je v provozu. V současnosti se po zimní přestávce připojují jednotlivé domy. Tady jsme teprve na začátku a je zapotřebí aktivity od majitelů jednotlivých nemovitostí. Připojení na obecní rozvod a samotná realizace přípojky je v režii každého majitele nemovitosti. S připojením Vám může být nápomocna firma ECO CB, která vybudovala hlavní vodovodní řád. Jednotlivé požadavky, cenové nabídky a následné připojení prosím dohodněte se stavbyvedoucím akce panem Pavlem Benešem tel: **792 301 609**. Neváhejte a volejte. ECO CB bude taktéž kontrolovat zapojení a dodávat vodoměry.

Komunální odpad

Za poslední měsíce několikrát hořely kontejnery, nejvíce ve Štipoklasech. 4x u nás zasahovali hasiči a prolévali kompletně kontejner vodou.

Pozor na horký popel !! Odpad v kontejneru je silně hořlavý a stačí pouze teplý popel, který vypadá na první pohled neškodně, ale přesypáním se okysličí a znovu rozhoří. Vysypáním horkého popelu do hořlavého prostředí se aktér dopouští úmyslně založeného požáru se všemi následky pro žháře. Zasahující hasiči mají ve spolupráci s obcí právo šetřit původce požáru, a to se všemi právními důsledky, včetně vymáhání úhrady vzniklé škody. Platí se i zásah hasičů.

Tímto všechny důrazně žádám o okamžitou nápravu. Je nesporné, že ten kdo vysype horký popel, si musí být svého konání vědom.

Požárem v kontejnerech dochází k nebezpečí přenesení požáru do okolí, ničení ovzduší a v neposlední řadě k velkému poškození kontejneru (cena kontejneru se pohybuje kolem 100 000 Kč). Sypte jen studený popel tzn. popel si doma uložte na několik dní a před každým vnesením důkladně zkontrolujte. Toto prosím nekompromisně dodržujte!! Pokud uvidíte doutnající kontejner je to požár a každý občan ČR má za povinnost zabránit vzniku požáru, pokud to není v jeho silách, tak alespoň nahlásit. Nikdy nenechávejte otevřená dvířka kontejneru, pokud nehasíte. Podpořte tím jen hoření.

Josef Drn-starosta obce